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Idén is indul a Retró Istria Expressz!  

Budapest, 2026. május 09. – A nyári szezon közeledtével ismét útjára indul a Retró Istria Expressz éjszakai vonat,
amellyel a nyári autópályás forgalmi dugókat elkerülve és kifejezetten versenyképes áron érhető el az Adria. A járat
június 26-tól augusztus 30-ig minden nap közlekedik, a Keleti pályaudvarról indul az esti órákban, megáll többek
között Székesfehérváron, Veszprémben, Ajkán és Zalaegerszegen is, a kora reggeli órákban érkezik a szlovén
fővárosba, Ljubljanába, ezt követően érinti a cseppkőbarlangjáról híres Postojnát, végül pedig eléri a szlovén és a
horvát tengerpartot.

A Retró Istria Expresszel az Adria a felnőtt utasok számára már a kötelező helybiztosítás nélkül 20 eurótól elérhető, a
gyermekek pedig 5 eurós áron utazhatnak.

Budapestről idén is közvetlen járattal biztosítunk utazást Koperbe, Opatijába (Abbázia) és Rijekába (Fiume), míg
egyszeri átszállással Pula (Póla) és Trieszt is elérhetővé válik, emellett helyi buszjáratokkal a Krk-szigetet is
megközelíthetik utasaink.

A Retró Istria Expresszen a leginkább pénztárcabarát opciót a hat-nyolc személyes fülkékkel rendelkező ülőkocsijik
jelentik, míg a négy vagy hat ágyas fülkéket kínáló fekvőhelyes kocsik megfizethető és kényelmes alvási lehetőséget
biztosítanak családoknak, baráti társaságoknak. A maximális nyugalmat keresőknek az egy-három ágyas fülkés
hálókocsikat ajánljuk, ahol megvetett ággyal, tisztasági csomaggal, este ásványvízzel, reggel pedig meleg itallal és
egyszerű reggelivel várjuk utazóinkat.

A korhű, hetvenes és nyolcvanas évekből származó, közel eredeti állapotban megőrzött vasúti kocsikban a
legkedvezőbb árú START Europa jegyeinket Koperbe és Postojnába már 20 eurótól, Rijekába és Pulába 25 eurótól
kínáljuk, míg Ljubljanába már 16 euróért is el lehet jutni velünk, a gyerekjegyeket pedig utazásonként fix áron, 5
euróért biztosítjuk. Minden esetben kötelező a helybiztosítás, a helyjegy ára ülőhelyen további 3 euró (jegy.mav.hu
oldalon vásárolva 2 euró), fekvőhelyek 14 eurótól kezdődnek, hálóhelyek 27 eurótól elérhetők. Interrail bérlettel
rendelkezők csupán 3 euróért utazhatnak a tengerpartra!

Jegyváltásra a nemzetközi pénztárainkban, valamint online a jegy.mav.hu [1] oldalon van lehetőség, a kutya- és
kerékpárjegyeket csak személyesen a pénztárakban tudják megvásárolni utasaink.

További információk: https://www.mavcsoport.hu/istria  [2]
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